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PROVINCE DE QUÉBEC 
CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE DE LA RÉGION-DE-SHERBROOKE 

 
Conseil d’établissement  
Bibliothèque de l’école 

Procès-verbal de la rencontre ordinaire du 25 octobre 2022, 19 h 
 

1. Ouverture de l’assemblée   
Présences : Amélie Boulanger, Patrice Côté, Marie-Eve Gauthier, Inès 
Nijimbere, David Lacoste, François Bernard-Sévigny, Martin Fontaine, 
Cindy Lavallée, Annick Lefebvre, Chantal Jolicoeur, Sabrina Bourgela, 
Audrey Gagné, Chantal Dalpé, Suzy Bellini 

 
Absences : Isabelle Rodrigue, Kim Desrochers-Gendron 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Proposé par Patrice Côté 

 Appuyé par David Lacoste 

 

3. Questions du public  

Aucune question du public 

 

4. Lecture et adoption du PV du 21 septembre 2023 
 

4.1 Suivi au procès-verbal 

2 dates établies du calendrier de rencontres du conseil 
d’établissement devront être modifiées en lien avec un conflit 
d’horaire (Comité de parents) :  

- La rencontre du 20 mars est devancée au 19 mars 
- La rencontre du 12 juin est devancée au 11 juin 

Cindy Lavallée propose les modifications 

Audrey Gagné appuie les modifications 
 

5. Point d’adoption  

Aucun point à adopter 

 

6. Point d’approbation  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.1 Sorties scolaires 

Les demandes de sorties scolaires sont déposées dans le dossier 
partagé. 

Demandes proposées en bloc par Patrice Côté 

Demandes appuyées en bloc par François Bernard-Sévigny 
 

7. Points de discussion (consultation)  

 

7.1 Dossier OneDrive – fonctionnement 

Un dossier OneDrive a été créé. Cette modalité va s’avérer plus 
sécuritaire et fonctionnelle. Il est de la responsabilité de chaque 
membre du conseil d’établissement de s’assurer que le lien 
fonctionne bien car il n’y aura plus de documents acheminés par 
courriel, en pièce jointe. 

Un courriel sera néanmoins acheminé comme rappel une semaine 
avant la date prévue de rencontre mais les documents seront 
déposés directement dans le dossier OneDrive. 

 

7.2 Projet éducatif 

Un document est déposé dans le dossier partagé. 

Le projet éducatif identifie les valeurs et les orientations à prioriser 
dans l’école pour favoriser la réussite éducative des élèves.  

Un comité pour le projet éducatif est formé et se rencontre sur une 
base mensuelle. Le gabarit du projet éducatif est projeté dans le cadre 
de la rencontre. L’emphase est mise sur la mission, la vision, les 
valeurs, le portrait de la dispersion des élèves par niveau ainsi que les 
orientations.  

Les objectifs restent à déterminer. 

Il est à noter que l’école dispose d’un plan d’action annuel pour 
opérationnaliser les objectifs. 

Les objectifs seront travaillés avec l’équipe école en novembre et 
nous seront acheminés pour consultation. Ceux-ci seront en lien avec 
le PALVI et l’éco responsabilité. 

 

7.3 Budget : montant pour les parents  

Un montant de 4477$ est alloué. Le conseil d’établissement devra se 
positionner quant à la façon dont ce montant sera utilisé. D’ici le 19, 
chacun est invité à donner sa position/proposition et une décision 
sera prise lors de la prochaine rencontre du conseil d’établissement. 

Proposition : cet argent pourrait être utilisé pour bonifier les services, 
comme dans le soutien aux élèves, aide à la classe, etc.  

 

7.4 Proposition reçue pour une collecte de fonds 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Épicure - Collectes de fonds différentes. Un document est déposé 
dans le dossier partagé. 

Il s’agit d’un point d’information seulement car ce dossier est entre 
les mains de la Fondation. 

 

8. Points d’information  
 

8.1 Membres du CÉ  

Nouvelle signalisation a été ajoutée pour empêcher les demi-tours 
dans le 160 mètres entourant l’école. Ceci va permettre aux policiers 
d’émettre des contraventions. 

Pour 2024, il est discuté de prévoir à l’avance des activités en lien 
avec la journée sur les saines habitudes de vie. 

 

8.2 Comité de parents  

Première rencontre du comité tenue le 11 octobre. Les points suivants 
ont été discutés :  

1) Plan triennal (ce plan nous a été acheminé par courriel le 9 octobre 
dernier)  

2) Élections  

3) Programme Réussir.  

4) Calendrier de rencontres 

 

8.3 OPP 

L’OPP  est un regroupement de parents dont le mandat est de faire 
briller l’école. Actuellement aucun parent bénévole n’a levé la main 
pour s’impliquer. Une sollicitation sera à prévoir (via les titulaires 
entre autre). Il est proposé d’utiliser le même gabarit (ex. Via le plan 
de travail).  

Il sera important de bien exposer l’implication attendue, le mandat et 
le calendrier (ex. décorations de Noël, telle semaine). 

Nous convenons tous de la pertinence de rendre l’OPP concret  

Idéalement, cela prendrait un parent leader pour orchestrer l’OPP.  

Plus d’énergie sera à anticiper pour repartir la roue.  

 

8.4 Fondation 

Nicolas Bacon sera invité à la rencontre du 20 mars afin de s’assurer 
que nous puissions être tenus informés des dossiers en cours du côté 
de la Fondation.   

 

8.5 Service de garde  

Nouveau document à faire signer par la présidente qui sera remis à la 
personne responsable au centre de service. Une fois signé, il sera 
ensuite déposé dans le dossier Onedrive. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CE#23-24-21 

Il est mentionné qu’aucun parent n’a donné suite au courriel pour le 
soutien aux devoirs après l’école. Nous réalisons qu’aucun parent n’a 
reçu le courriel.  

Les thèmes à venir jusqu’à la fin de l’année scolaire sont présentés.  

Le 11 mars : la Boîte à ombrages (dans la sphère artistique) 

Les activités du soir sont maintenant lancées et ça se passe bien. 

Un rappel a dû être fait pour les signatures au départ. 

 

8.6 Direction – chantiers – 
Les différents chantiers en cours sont présentés : récréations actives 
(plusieurs ajustements ont été apportés dans une visée sécuritaire vs 
les enjeux de cohabitation petits et grands, la gestion des conflits, 
etc.), communauté d’apprentissage, processus aux besoins d’élèves 
fragiles, rencontres multi (orthopédagogue, ps.éd., psychologue, 
orthophoniste), projet éducatif, projet cour d’école, service de garde 
(milieu de vie sain et sécuritaire), PALVI (gabarit uniformisé du 
ministère à venir pour y ajouter les agressions sexuelles), TIC (flotte et 
portables-penser à la désuétude), IPC (intervention pleine conscience, 
utilisé beaucoup au préscolaire, suite en 1ere et 2e année, continuité 
aussi au service de garde) 

 
9. Affaires nouvelles (Varia)  

Aucun point  

 

10. Prochaine rencontre 

La prochaine rencontre sera tenue le 20 décembre. Plusieurs points 
seront traités : budget sera à adopter, Projet éducatif, PALVI 
(provisoirement). Il est convenu que ces points soient traités 
exclusivement.  

L’heure de début sera devancée à 18h30.   
 

11. Levée de l’assemblée  
Adoptée à l’unanimité 

 

 

________________________________ 

Amélie Boulanger, présidente 
 

 
________________________________ 

Suzy Bellini, directrice 



 
 


